

中国共产党成立100周年云南省“两优一先”表彰大会隆重举行

铭记奋斗历程 担当历史使命 努力在新时代“赶考”路上交出合格答卷

阮成发讲话 王子波主持 李小三宣读表彰决定 李江出席

6月25日下午，中国共产党成立100周年云南省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会在昆明隆重举行。会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察云南重要讲话精神，动员激励全省各级党组织和广大党员干部，铭记奋斗历程，担当历史使命，汇聚起推动云南高质量发展、全面建设社会主义现代化的磅礴力量。

省委书记阮成发出席会议并讲话，省委副书记、省长王子波主持，省委副书记李小三宣读省委表彰决定，省政协主席李江出席。

云南海埂会堂报告厅，气氛喜庆热烈。下午3时，全体起立，奏唱国歌，大会隆重开幕。

在隆重庆祝中国共产党成立100周年之际，省委决定对全省200名优秀共产党员、200名优秀党务工作者和300个先进基层党组织予以表彰。大会上，受表彰的先进集体和先进个人代表先后上台领奖，昆明市第一中学党委书记高富英、麻栗坡县天保镇小寨村党总支书记蒙仕珍、双柏县安龙堡乡党委书记郎晓东等3位代表作交流发言。

阮成发代表中共云南省委，向受到表彰的先进集体和先进个人，表示热烈的祝贺！向长期奋战在各条战线上的广大共产党员致以节日的问候！向全省广大工人、农民、知识分子，向各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士，向驻滇部队指战员、武警官兵、公安民警，表示衷心的感谢！向为党和人民事业作出牺牲奉献的革命先烈、英雄模范们，表示深切的缅怀并致以崇高的敬意！

阮成发指出，在百年接续奋斗中，我们党团结带领人民进行了革命、建设、改革的伟大斗争，开创了革命、建设、改革的伟大事业，夺取了革命、建设、改革的伟大胜利，党的面貌、国家的面貌、人民的生活、民族的命运都发生了翻天覆地的变化。我们党的百年，是矢志践行初心使命的百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。

阮成发指出，中国共产党在云南的奋斗历史，也是一部可歌可泣的光辉史篇。新中国成立70多年来，云南省委坚决贯彻党中央决策部署，团结带领全省各族人民励精图治，进行社会主义革命和建设，边疆各

族儿女逐步摆脱封闭、走向开放，摆脱落后、走向进步，摆脱贫困、走向富裕。党的十八大以来，我们牢记总书记嘱托，感恩奋进，推动全省经济社会跨越式发展。

阮成发强调，伟大成就充分证明，中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的党，没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有中国特色社会主义，没有共产党就没有中国今天的繁荣富强。中国共产党的领导是中国人民应对各种风险考验、战胜一切艰难险阻的根本保证，必将引领中国从胜利不断走向新的胜利。

阮成发强调，一代人做一代人的事，一代人有一代人的责任。我们即将与全国一道全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，正朝着第二个百年奋斗目标迈进。要紧紧围绕“十四五”规划和2035年远景目标，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，团结带领全省各族人民砥砺奋进，在全面建设社会主义现代化新征程上谱写好中国梦的云南篇章。要旗帜鲜明讲政治，坚决做到“两个维护”。要全力落实“三个定位”，沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。要推动高质量发展，确保全面建设社会主义现代化开好局起好步。要统筹发展和安全，筑牢祖国西南安全屏障。要全面加强党的建设，为高质量发展提供坚强保证。

阮成发指出，全省各级党组织和广大党员干部，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以先进典型为榜样，不忘初心、牢记使命，埋头苦干、接续奋斗，努力在新时代“赶考”路上交出合格答卷。

王子波强调，启航新时代，迈进新征程，我们责任重大、使命光荣。要在百年党史中感悟思想伟力，从党的奋斗历史中汲取前进力量，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠诚践行者。要在对标先进中弘扬崇高精神，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，续写中国共产党人新的精神史诗。要在担当实干中践行初心使命，坚定不移坚持党的领导，坚守人民情怀，坚持人民至上，创造出经得起人民和历史检验的一流业绩。要在接续奋斗中凝聚磅礴力量，牢牢把握发展第一要务，不断开创云南高质量发展新局面。

本刊记者